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1. Szamold ki a feladatokat! A helyes megoldashoz tartozé betiit ird a vonalra és rajzold
mellé a megfejtést!

Feladat Valaszlehetiség
1. | Atizesek helyén a legkisebb
paros szam all. Az egyesek 529 609 621
helyén a legnagyobb
paratlan szam all. A szdzasok K P L
helyén a 2 hdromszorosa
van.
2. | A386 - ban a 8 valddi értéke. tizes 8 80
E i |
3. | A473 —ban a 4 helyi értéke. Agdyald 4 400
R [y N
4. | 6tizes+9 egyes + 2 szazas 692 269 629
C O 1
5. | 15 egyes + 6 szazas + 3 tizes 645 a55 6ls
S £ A4
6. | 12 tizes + 8 egyes + 4 szazas 528 420 428
7 4 A
7. | A 368 nagyobb szazas 300 370 400
szamszomszédja. T 0 0
8. | Az 542 kisebb tizes 540 543 550
szadmszomszédja. ] N T
9. | A 625 tizesekre kerekitett 820 (Heolo] 830
értéke. 2 I- A
10.| A 719 szazasokra kerekitett 700 800 120
értéke. S E B
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2. Ugyelja sorrendre! Jelold a miiveletvégzés sorrendjét !!

25+720:90+120-5-7(39+21) = coovcoerreerrerrenn,

Itt szdmolhatsz !

3. Tegnap délutan négy faliéra az abran lathaté idopontokat mutatta. Az abran lathato
orak koziil az egyik 6ra pontos, egy masik 20 percet siet és egy harmadik 20 percet
késik. Melyik ora pontos? Karikazd be a betiijelét !
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4. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot ?

47+900:30< & +60 < (304—211)-2

Itt szamolhatsz !




5.  Mennyit ér a smile ? ird az abrak mellé, hogy mennyit érnek ! Karikazd be a
helyes valaszt !
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6. A vilagszép kiralylanyt egy gonosz varazslé csuf torpévé valtoztatta. Szabaditsd ki! AKi
megszerzi a Kristalygolyot és felmutatja a varazslonak, megtori vele az atkot, és a
kiralylany visszanyeri igazi alakjat. A kristalygolyo egy aranyladaban van, amelyet
titkos kod segitségével nyithatsz ki.

A kod egy haromjegyii szam:

e Szaizasokra kerekitett értéke 500
e Paros szam

e Benne van a 401-gyel kezd6dd, otosével ndovekvd szamsorozatban

o Két szamjegye egyenld

Melyik haromjegyii szam a titkos kod?




7. Peti mamaja palacsintat siitott. Az elsé kinalas alkalmaval elfogyott a palacsintak
harmadrésze, azaz 16 db palacsinta. A masodik kinalaskor elfogyott az eredeti
mennyiség fele.

Hany darab palacsinta maradt a talcan ?

8. Harom ladaban 634 csokor hovirag van. A masodikban kétszer annyi van, mint az
elsoben. A harmadikban 170 csokorral van tobb, mint az elsében .

Hany csokor hévirag van a kiilon — kiilon a ladakban ?

9. feladat

Nem sok hely maradt , iigyes voltal, ha idaig eljutottal ! Rajzold le, hogy mit szeretnél huisvétra
kapni !! K6szonom a munkad ! Szép iinnepeket kivinok neked !!




